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خبر

هشدار دبیر به لالوویچ

جلوی آمریکا می‌ایستیم

رئیس فدراسیون کشتی در تماس با نناد 
لالوویچ رئیس اتحادیه جهانی کشتی، خواستار 
رسیدگی ویژه اتحادیه جهانی برای حضور اعضای 
تیم ملی کشتی امید ایران در رقابت‌های جهانی 

شد. آمریکا 
 علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی در تماس 
با نناد لالوویچ رئیس اتحادیه جهانی کشتی، 
موضوع احتمال کارشکنی آمریکا برای حضور 
اعضای تیم ملی کشتی امید ایران در رقابت‌های 

جهانی آمریکا را مطرح کرد.
 در این تماس که نزدیک به یک ساعت طول 
کشید، لالوویچ ضمن تبریک قهرمانی تیم‌های 
ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران در رقابت‌های 
آسیایی قرقیزستان، با توجه به شرایط جنگی 
ایران وضعیت روند برگزاری اردوها و آماده‌سازی 
کشتی‌گیران کشورمان را جویا شد. رئیس 
فدراسیون ایران در پاسخ به لالوویچ با تشریح 
از سوی فدراسیون  آمده  بعمل  تمهیدات 
برای برگزاری اردوهای تیم‌های ملی و روند 
آماده‌سازی ملی‌پوشان در رده‌های سنی تأکید 
کرد برنامه‌های کشتی ایران بدون وقفه ادامه 

دارد.
 رئیس فدراسیون کشتی همچنین گزارشی از 
شرایط ناشی از جنگ و خسارت‌های سنگین 
وارد شده به کمپ تیم‌های ملی، به لالوویچ 
داد و تأکید کرد که بر اثر تجاوزات دشمن، 
آسیب‌های شدیدی به زیرساخت‌ها وارد شده، 
اما روند بازسازی با سرعت در حال انجام است 
و شرایط برای برگزاری اردوها به‌زودی به حالت 

مطلوب بر می‌گردد.
 رئیس فدراسیون کشتی در ادامه به موضوع 
میزبانی رقابت‌های جهانی زیر ۲۳ سال ۲۰۲۶ 
که مهرماه امسال در آمریکا برگزار می‌شود، اشاره 
کرد: »همان‌طور که می‌دانید ایران قهرمان 
جهان در رده‌های سنی در ۲ رشته آزاد و فرنگی 
است و به‌عنوان قطب کشتی دنیا صاحب‌نظر 
است و این رشته اهمیت زیادی برای مردم 

ایران دارد.
 در صورتی که برای تیم ملی کشتی ایران، همانند 
تیم ملی فوتبال در جام جهانی، مشکلاتی در 
زمینه صدور روادید از سوی میزبان ایجاد شود، 
این موضوع توسط ما و کشورهای صاحب کشتی 
در جهان پیگیری می‌شود تا در مورد میزبانی 
آمریکا از رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان جهان 

۲۰۲۷ تجدید نظر شود.«

 اعلام ۹ کاندیدای اولیه 
انتخابات کبدی

برای فدراسیون کبدی ۹ کاندیدا ثبت نام و تأیید 
مدیریتی شده‌اند اما هنوز تأیید صلاحیتی نهایی 

آنها اعلام نشده است.
 انتخابات فدراسیون کبدی قرار است ۲۳ 

اردیبهشت انجام شود.
 برای این انتخابات ۹ کاندیدا ثبت نام کرده‌ و 
صلاحیت مدیریتی آنها اعلام شده اما هنوز 
تأیید صلاحیت‌های نهایی اعلام نشده است. 
گفته می‌شود در فاصله ۲۰ روز مانده تا انتخابات 
نامه حضور برای هر ۹ کاندیدا ارسال شده و قرار 
است تا پایان این هفته یا اوایل هفته آینده 
تأیید صلاحیت‌ها مشخص شود. ولی مقصودلو، 
عباس اورسجی، سعید مقدم‌بقا، مجید بهرامی، 
ناصر رومیانی، رضا کمالی‌مقدم، ناصر شکری، 
حسین عنصری و غلامرضا مازندرانی کاندیداهایی 
هستند که تاکنون صلاحیت مدیریتی آنها احراز 

است. شده 

 ۵ قایقران پاراکانو 
در راه قهرمانی آسیا

دبیر فدراسیون قایقرانی از اعزام ۵ ملی‌پوش 
پاراکانو به مسابقات قهرمانی آسیای قزاقستان 

داد. خبر 
 رضا صابونچی با اشاره به وضعیت ملی‌پوشان 
پاراکانو برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیای 
قزاقستان گفت: »با توجه به اینکه تیم پاراکانو به 
بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن اعزام نمی‌شود، 
به دنبال آن هستیم تا تیم پاراکانو را به همراه 
تیم جوانان و امید به مسابقات قهرمانی آسیای 

قزاقستان اعزام کنیم.
 این مسابقات خردادماه برگزار می‌شود که شهلا 
بهروزی‌راد، مسعود قیصری، الیاس برکی، اسام 
جاهدی و سعید حسین‌پور ملی‌پوشان اعزامی 
به این تورنمنت هستند که تمرینات خود را 
در دریاچه آزادی پیگیری می‌کنند تا با آمادگی 
بالایی عازم قزاقستان شوند.« صابونچی ادامه 
داد: »برای اینکه در جریان میزان آمادگی بدنی 
و رکوردی ورزشکاران قرار بگیریم هفته آینده 
مسابقات انتخابی رکوردگیری از این ۵ ورزشکار 
خواهیم داشت تا قبل از اعزام، وضعیت آنها 
را برای کسب مدال مورد ارزیابی و محک قرار 

» . هیم د

سه رویداد مهم پاراتیراندازی در سال ۲۰۲۶، مسیر رسمی 
 ۲۰۲۸ پارالمپیک  بازی‌های  در  حضور  سهمیه  کسب 
لس‌آنجلس است. نخستین مرحله این مسیر با مسابقات 
قهرمانی جهان پاراتیراندازی در چانگ‌وون کره‌جنوبی آغاز 
می‌شود. پس از آن، بازی‌های پاراآسیایی ۲۰۲۶ آیچی- ناگویا 
و سپس جام جهانی پاراتیراندازی العین در امارات متحده 
عربی، دیگر فرصت‌های اصلی کسب سهمیه در سال ۲۰۲۶ 
خواهند بود. در بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس، 
رقابت‌های پاراتیراندازی در ۱۳ ماده برگزار می‌شود؛ سه ماده 
در بخش مردان، سه ماده در بخش زنان و هفت ماده آزاد. در 

مجموع ۱۵۰ سهمیه برای این رشته در نظر گرفته شده است 
که شامل ۷۵ سهمیه مردان، ۶۰ سهمیه زنان و ۱۵ سهمیه 
آزاد می‌شود. سهمیه‌ها به کمیته‌های ملی پارالمپیک تعلق 
می‌گیرد و نه به ورزشکاران. هر ورزشکار تنها می‌تواند یک 
سهمیه برای کشور خود کسب کند. همچنین کسب سهمیه 
مستقیم منوط به ثبت حداقل استاندارد ورودی تعیین‌شده 
در رقابت‌های انتخابی است. مسابقات قهرمانی پاراتیراندازی 
قهرمانی جهان در چانگ‌وون چین از ۱۰ تا ۱۵ سپتامبر ۲۰۲۶ 
)۱۹ تا ۲۳ شهریور ۱۴۰۵( برگزار می‌شود و در آن ۲۴ سهمیه 
توزیع خواهد شد؛ شامل ۱۳ سهمیه مردان و ۱۱ سهمیه 
زنان. دومین فرصت کسب سهمیه، بازی‌های پاراآسیایی 
۲۰۲۶ آیچی- ناگویا است که از ۱۶ تا ۲۴ اکتبر )۲۴ تا ۳۱ مهر 
۱۴۰۴( برگزار خواهد شد. در این رقابت‌ها ۱۱ سهمیه در 
دسترس خواهد بود؛ چهار سهمیه مردان، چهار سهمیه 
زنان و سه سهمیه آزاد. آخرین رویداد مهم سال ۲۰۲۶ نیز 
جام جهانی پاراتیراندازی العین است که از ۱۰ تا ۱۸ دسامبر 
)۱۹ تا ۲۷ آذر ۱۴۰۵( برگزار می‌شود. در این مسابقات ۱۹ سهمیه 
توزیع خواهد شد؛ ۱۱ سهمیه مردان و هشت سهمیه زنان. 
بدین ترتیب، این سه رویداد نخستین گام رسمی در مسیر 
تعیین سهمیه‌های پاراتیراندازی برای بازی‌های پارالمپیک 

لس‌آنجلس ۲۰۲۸ به شمار می‌روند.

 فدراسیون جهانی والیبال برای افزایش سرعت و جذابیت 
بازی‌ها در لیگ ملت‌ها ۲۰۲۶ قوانین جدید و نویی درباره 
خطای دوضرب، برخورد توپ با سقف، حذف سوت‌های اضافه 
و بوک‌مارک ویدیوچک را قرار است با شروع لیگ ملت‌های 
والیبال جهان به اجرا در بیاورد. تیم ملی والیبال ایران نیز 
که اردوی نخست خود را بدون داشتن پیاتزا سرمربی این تیم 
و تعدادی از لژیونرها در استان مازندران استارت زده است، 
خود را برای اعزام به ترکیه و شروع اردوی خارجی همراه با 
تمام بازیکنان داخلی و خارجی و سرمربی ایتالیایی خود 

مهیا می‌کند.
مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان سال ۲۰۲۶ با حضور 
۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، 
ترکیه، بلغارستان، آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، 
اسلوونی، اوکراین، چین و بلژیک برگزار می‌شود. تغییرات در 
قوانین فدراسیون جهانی والیبال )FIVB( برای افزایش سرعت 
و جذابیت بازی، چندین قانون جدید در سال ۲۰۲۶ را به صورت 
آزمایشی در برمی‌گیرد. برهمین اساس و طبق اعلام فدراسیون 
جهانی والیبال، خطای دوضرب که شامل برخورد دوگانه توپ 
با دست )دوضرب( در هنگام پاس دادن )لمس دوم( در صورتی 
که توپ در همان سمت زمین باقی بماند، دیگر خطا نخواهد 
بود. همچنین افزایش تعویض‌ها که شامل تعداد تعویض‌های 

مجاز در هر ست از ۶ به ۸ تعویض است نیز در قانون جدید 
افزایش یافته است. برخورد با سقف نیز اگر این‌گونه باشد که 
توپ پس از لمس اول یا دوم به زیرساخت‌های سقف )مانند 
اسکوربورد یا سقف سالن( برخورد کند و در همان سمت زمین 
باقی بماند، بازی ادامه می‌یابد. اما اگر توپ پس از برخورد 
به سقف به زمین حریف برود، این حرکت »خطا« محسوب 
می‌شود. حذف سوت‌های اضافی نیز اینچنین است که داوران 
In/( برای موارد واضحی مثل خوابیدن مستقیم توپ در زمین
Out( یا برخورد توپ سرویس به تور، دیگر سوت نخواهند زد 

تا جریان بازی قطع نشود.

آغاز مسیر کسب سهمیه پاراتیراندازی 2028 با سه رویداد مهم

روزهای دشوار شاگردان نعمتی
تغییر قوانین جهانی برای لیگ ملت‌های والیبال

شمارش معکوس برای بازی با غول‌ها

 رضاعباسپور/ طبق اعلام فدراسیون 
هندبال و سازمان لیگ این مجموعه 
باقیمانده )6 هفته( بازی‌های لیگ برتر 
هندبال در فصل 1404 قرار است به 
صورت متمرکز به میزبانی شهر کرمان 
برگزار شود. بنابراین لیگ برتر هندبال 
باهمان شرایط قبلی تعطیل نخواهد 
شد و تیم‌های مدعی برای کسب عنوان 
قهرمانی در کرمان به مصاف هم خواهند 

. رفت
 

استقلال بدنبال حفظ صدرنشینی
اگرچه به خاطر شرایط جنگی که بر 
کشور حاکم شد از لیگ فوتبال گرفته 
تا والیبال و برخی لیگ‌های مشابه که 
بخشی از بازی‌های معوقه آنها ناتمام و 
برگزار نشده باقی مانده بود، اما پس 
از آتش بس و آرام شدن فضای کشور، 
تعدادی از فدراسیون‌های ورزشی مثل 

فوتبال، والیبال و... که لیگ‌های آنها 
ناتمام مانده بود، تصمیم گرفتند یا 
پرونده لیگ را به همان صورت بسته 
و تمام کنند یا اینکه ادامه بازی‌ها 
و هفته‌های برگزار نشده را به زمان 
دیگری موکول نمایند. اتفاقی که 
عکس آن در رشته ورزشی هندبال رخ 
داد تا طبق تصمیم مسئولان سازمان 
لیگ و فدراسیون 6 هفته باقیمانده 
این رقابت‌ها به صورت متمرکز به 
میزبانی شهر کرمان برگزار شود. تیم 
استقلال کازرون در جدول رده‌بندی 
تیمی لیگ برتر هندبال درفصل 1404 
تاکنون با کسب 29 امتیاز صدر جدول 
را به خود اختصاص داده و جدی‌ترین 
مدعی کسب عنوان قهرمانی در لیگ 
فصل گذشته است. طبق اعام 
سازمان لیگ هندبال شش هفته 
پایانی این رقابت‌ها اواخر اردیبهشت و 

در کرمان برگزار می‌شود. شش هفته 
پایانی سی و هشتمین دوره لیگ برتر 
هندبال مردان از ۲۷ اردیبهشت تا ۵ 
خرداد به صورت متمرکز و به میزبانی 
استان کرمان و در شهر کرمان برگزار 

. د می‌شو
طبق بازی‌های برگزار شده تا پایان 
هفته شانزدهم لیگ برتر هندبال 
باشگاه‌های کشور به ترتیب استقلال 
کازرون ۲۹ امتیاز، سایپا تهران ۲۷ امتیاز، 
مس کرمان ۲۶ امتیاز، سپاهان اصفهان 
۲۴ امتیاز، نیروی زمینی سبزوار ۱۳ 
امتیاز، هپکو اراک ۱۲ امتیاز، نفت و 
گاز گچساران ۱۲ امتیاز، سپاهان نوین 
اصفهان ۱۱ امتیاز، فرازبام خائیز دهدشت 
۱۱ امتیاز، سنگ آهن بافق ۶ امتیاز و 
پرواز هوانیروز با ۶ امتیاز عناوین اول تا 
یازدهم جدول رده‌بندی لیگ را به خود 

اختصاص داده‌اند.

بازگشت به شرایط مسابقه‌ای
هندبال ایران در سالی که گذشت در 
عرصه‌های مختلف بین‌المللی خصوصاً 
در بخش مردان ناکامی‌های فراوانی را 
دشت کرد و نتوانست آنطور که باید 
جایگاه در خور شأن و خوبی برای خود 
بدست آورد. با این حساب اما در بخش 
ساحلی تیم ملی هندبال ساحلی موفق 
شد در بازی‌های ساحلی هندبال آسیا 
که همین هفته گذشته به میزبانی 
چین برگزار شد عنوان قهرمانی و سکوی 
طلایی این رویداد را از آن خود کند. 
اما در بخش سالنی هندبال ایران با 
شکست‌های پی در پی سال ضعیف 
و ناکامی را تجربه کرد. این ناکامی‌ها 
حتی باعث اخراج و خداحافظی با 
سرمربی اسپانیایی تیم ملی شد و قرار 
بر این بود که احتمالاً فدراسیون با 
یک سرمربی نام‌آشنای خارجی مجدداً 

وارد گفت‌و‌گو و توافق نهایی شود. اما تا 
امروز این اتفاق رخ نداده است و هنوز 
باید منتظر این باشیم تا ببینیم کی و 
چه زمانی قرار است سرمربی جدید برای 
تیم ملی هندبال استخدام شود. با این 
حساب حالا تنها مسابقاتی که می‌تواند 
هندبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان را 
آماده و روپا نگه دارد، همین رقابت‌های 
باقیمانده لیگ برتر 1404 است تا نهایتاً 
هندبالیست‌های ملی‌پوش که مدت‌ها 
است اردویی ندارند، در این بازی‌ها 

شرایط آمادگی و بدنی خود را به‌روز 
کنند. قطعاً هندبال یکی از رشته‌های 
توپی است که کاروان کشورمان در 
ناگویا روی   2026 آسیایی  بازی‌های 
مدال‌آوری و کسب افتخارش حساب باز 
کرده است. بنابراین با توجه به شرایطی 
که سال گذشته این رشته تجربه کرده 
است، اگر دنبال کسب افتخار از این 
رشته هستیم، تصمیم سازان هندبال 
باید فکری اساسی برای ترمیم نقاط 
ضعف و تقویت نقاط قوت خود کنند.

 هندبالی‌ها تن به تعطیلی باقیمانده لیگ 1404 ندادند

کرمان میزبان مدعیان قهرمانی

رقابت‌های انتخابی وزن ۱۳۰کیلوگرم تیم ملی 
کشتی فرنگی در جریان مسابقات کشتی 
فرنگی جام تختی در دهه دوم خردادماه 
برگزار می‌شود. فدراسیون در نظر دارد 
رقابت‌های کشتی فرنگی جام تختی را 
روزهای ۲۰ تا ۲۲ خردادماه برگزار کند 
البته به شرط تغییر نکردن وضعیت 

امنیت کشور.
در این میان انتخابی وزن ۱۳۰ کیلوگرم 
نیز همزمان با این مسابقات برگزار 
می‌شود و اگر شرایط برگزاری مسابقات 

جام تختی میسر نشد، با نظر فدراسیون 
این انتخابی یا در تورنمنت بین‌المللی و یا 
به صورت درون اردویی برگزار می‌شود. امین 
میرزازاده دارنده دو طا و یک نقره جهان 
و برنده مدال برنز المپیک باید در مسابقه 
انتخابی به مصاف فردین هدایتی قهرمان زیر 
۲۳ سال جهان برود. یک انتخابی جذاب و 
البته مهم که این‌بار هر دو نفر می‌توانند در 
یک رویداد مهم حضور داشته باشند و شاید 
تنها انتخابی باشد که بازنده ندارد. این تنها 
انتخابی کادرفنی تیم ملی کشتی فرنگی است 

که با خیال آسوده می‌تواند به تماشای آن 
. بنشیند

امسال شرایط به نحوی است که تیم ملی 
کشتی فرنگی باید بلافاصله بعد از بازی‌های 
آسیایی راهی مسابقات قهرمانی جهان شود. 
هر دو فرنگی‌کار سنگین وزن ایران هم در 
شرایطی هستند که می‌توانند به مدال طلای 
هر دو رویداد برسند. بنابراین اعزام هر یک به 
مسابقات قهرمانی جهان و یا بازی‌های آسیایی 
نگرانی برای کادرفنی ندارد. شاید حالا هر دو 
به لحاظ اعتبار دوست دارند که به مسابقات 

جهانی اعزام شوند اما بازی‌های آسیایی ناگویا 
هم از اهمیت زیادی برخوردار است، هم 
جایزه‌اش نقد است و هم این‌که خیلی راحت 
می‌تواند مدال طلا را به دست آورد. بنابراین 
کادرفنی هم می‌تواند با خیال راحت به این 
انتخابی نگاه کند. البته ترک‌ها امسال در 
قهرمانی جهان رضا کایالپ را به همراه دارند اما 
واقعیت این است که چند سال پیش که این 
غول ترک‌ها از الان خودش جوانتر و سرحال‌تر 
بود، حریف امین نشد و بعید است که امسال 

هم بتواند حریف امین و یا فردین شود.

انتخابی سنگین وزن‌های کشتی فرنگی برای جهانی و آسیایی

غول‌ها نمی‌بازند

بازارگرمی روس‌ها با نام ستاره‌های کشتی ایران

یزدانی و سعدالله‌یف؛ طلسم می‌شکند؟

برخی از رسانه‌های کشتی روسیه 
مدعی شدند، روس‌ها به دنبال 
تدارک دیدار میان ستاره‌های کشتی 
ایران و روسیه در این کشور هستند. 
کشتی روسیه بعد از محرومیتی که 
از سوی نهادهای بین‌المللی شامل 
حالش شد، وارد یک فضای جدید 
شده است. مسئولان کشتی این 
کشور سعی کردند با برگزاری برخی 
این  تنور  از مسابقات بین‌المللی 
ورزش را در کشورش داغ نگه دارند 
و حالا در تازه‌ترین ماجراجویی نام 
حسن یزدانی و رشید سعدالله‌یف 
بر سر زبان‌ها افتاده است. این 
که  افتاد  راه  به  زمانی  از  شایعه 
برخی از رسانه‌های کشتی روسیه از 
برنامه‌ریزی فدراسیون کشتی این 
کشور برای تدارک دیدار میان برخی 
از ستاره‌های کشتی ایران و روسیه 
در مسابقه PWL در این کشور خبر 
دادند. بر این اساس در صورت قطعی 
شدن این دیدار، روس‌ها قصد دارند 

از حسن یزدانی در وزن ۹۷ کیلوگرم 
برای حضور در روسیه دعوت کنند 
تا مبارزه حساس و دیدنی میان او و 
عبدالرشید سعدالله‌یف دارنده ۸ طلای 
جهان و المپیک و ملقب به تانک 
روس در روسیه برگزار شود. اعام 
آمادگی حسن یزدانی برای حضور در 
وزن 97 کیلوگرم باعث شده تا روس‌ها 
برای سیراب کردن علاقه‌مندان به 
کشتی در کشورشان به سراغ برگزاری 
تماشایی  و  جذاب  مسابقه  یک 
بروند. مسابقه‌ای که سال‌هاست 
علاقه‌مندان زیادی منتظر آن بودند.
جهانی  مسابقات  از  سعدالله‌یف 
2014 تاشکند وارد ترکیب تیم کشتی 
آزاد روسیه شد. حسن یزدانی یک 
سال بعد و از مسابقات جهانی 2015 
لاس‌وگاس دوبنده تیم ملی را به تن 
کرد و در این 10 الی 12 سال هرگز 
این دو نفر در یک وزن قرار نگرفتند 
و شانس روبه‌رو شدن را نداشتند. 
حسن  ریو   2016 المپیک  از  بعد 
یزدانی به وزن 86 کیلوگرم کوچ 
کرد. وزنی که متعلق به رشید بود 
اما به یکباره رشید به وزن 92 و 97 
کیلوگرم کوچ کرد تا این دو فرصت 
رویارویی را نداشته باشند. حالا 
با ورود یزدانی به وزن 97 کیلوگرم 
رقابت این دو نفر می‌تواند در این 
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وزن رقم بخورد. رقابتی که بعد از 
گذشت بیش از یک دهه ممکن است 
در قالب یک رقابت دوستانه انجام 
شود. هنوز کادرفنی تیم ملی کشتی 
آزاد و فدراسیون کشتی اظهارنظری در 
این باره نکرده‌اند اما بعید است که 

آنها مخالفت جدی کنند و همه چیز 
مربوط به خود حسن یزدانی است که 
بخواهد قبل از جهانی 2026 با رشید 
کشتی بگیرد یا نه. دیدار یزدانی و با 
سعدالله‌یف می‌تواند یک دیدار فوق 
جذاب باشد و رسانه‌های زیادی را به 

خودش جمع کند.
همچنین با توجه به برنامه زائور 
اوگویف دارنده ۴ مدال طای جهان 
 ۶۵ برای حضور در وزن  المپیک  و 
کیلوگرم برای المپیک ۲۰۲۸ آمریکا، 
روس‌ها قصد دعوت از رحمان عموزاد 

دارنده مدال‌های طلای جهان و نقره 
المپیک را دارند تا مبارزه‌ای میان او و 
اوگویف نیز در وزن ۶۵ کیلوگرم برگزار 
شود. روس‌ها به دنبال این هستند 
که در فصل تابستان این دیدارها را 

کنند. برنامه‌ریزی 
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